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例題 

１ 次の計算をせよ。 

(1) ( ) ( )yxyx 5236 −+−     (2) ( ) ( )yxyx 9763 −−−  

 

 

 

(3) ( ) ( )22 6975108 xxxx +−−−+
 

 

 

 

２ 次の計算をせよ。 

(1) 
ba

ba

5)

46

−−+

+
     (2) 

128)

53

−+−−

−−

ba

ba
 

 

 

 

 

３ 次の計算をせよ。 

(1) 
3

5

2

3 yxyx −
+

+
     (2) 

32

2 yxyx −
−

+−
 

 

 

 

 

１ 次の計算をせよ。 

(1) ( )baa 527 −+      (2) ( ) ( )yxyx 5423 −+−  

 

 

 

(3) ( ) ( )baba 425 −−−      (4) ( ) ( )542 22 −+−− xxxx
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－ 2 － 

２ yxByxA 23,52 −=−= として，次の計算をせよ。 

(1) BA+         (2) BA−  

 

 

 

 

３ 次の(   )にあてはまる式を答えよ。 

  ( ) yxyx −=++ 32)(  

 

 

 

 

 

４ 多項式 yx −10 に，ある多項式を加えた和が yx 52 +− になった。ある多項式を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

５ 次の計算をせよ。 

(1) 
56)

34

−+

+

x

x
     (2) 

ba

ba

24)

53

+−−

−

 

 

 

 

(3) 
2068)

1094

++−+

−−

yx

yx
     (4) 

22

22

422)

34

yxyx

yx

−−−

−−

 

 

 

６ 次の計算をせよ。 

(1) ( ) ( )yxyx 32572 +−+−     (2) ( ) ( )yxyx 43223 −−+  

 

 

 

 

 

 



－ 3 － 

(3) ( ) ( )baba 4224 −−−     (4) ( ) ( )44321323 −+−−+ yxyx  

 

 

 

 

 

 

７ 次の計算をせよ。 

(1) ( ) ( )yxyx 3
4

1

2

1
++−     (2) ( ) ( )baba 48

2

1
36

3

1
−−−

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 次の計算をせよ。 

(1) 
32

yxx +
+       (2) 

8

23

2

3 yxyx −
−

−

 

 

 

 

 

 

 

(3) 
4

32

3

54 yxyx −
−

−
     (4) 

6

6

4

3 yxyx −
−

−

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－ 4 － 

 

１ (1) yx 88 −  (2) yx 34 +−  (3) 432 2 ++ xx  

２ (1) ba−5  (2) 459 −− ba  

３ (1) 
6

19 yx +
 (2) 

6

85 yx +−
 

１ (1) ba 59 −  (2) yx 77 −  (3) ba 24 +  (4) 56 +− x  

２ (1) yx 75 −  (2) yx 3−−  

３ yx 32 −  

４ yx 612 +−  

５ (1) 210 −x  (2) ba 77 −  (3) 1034 +−− yx  (4)
22 26 yxyx ++−  

６ (1) yx +−8  (2) yx 143 +−  (3) ba 46 +  (4) 5+y  

７ (1) yx
4

1

4

3
+  (2) ba+−2  

８ (1) 
6

25 yx +
 (2) 

8

29 yx −
 (3)

12

1110 yx −
 (4) 

12

3yx +
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